

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6989期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2023年1月5日
星期四
农历十二月十四

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)



浙江农信
天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



融资融券 随用随还 7厘/月
详询客户经理或 83898912

两个先行 大步跨越

喜迎党代会系列报道

数字看实绩 实绩显担当 去年我县自然资源工作精彩纷呈

通讯员 杨国球

数字,枯燥乏味;但数字,直观明了。

2022年,全县自然资源系统干部职工不忘初心、牢记使命,踔厉奋发,勇毅前行,诞生了一组又一组神奇的数字——

“零火情”:我县是全省Ⅰ级森林火险区。2022年春季干燥,夏季少雨,秋冬连旱。依托林长制,全县上下严阵以待,严防死守,实现重大森林消防“零火情”。

“零伤亡”:投入资金100万元,安装了19套地表位移监测仪,连续18年实现地质灾害“零伤亡”。

第一本:大胆创新线状不动产权证登记模式,把26本证整合成一个登记项。颁发了全国第一条民营控股铁路第一本不动产权证书。人民网、新华网、《浙江日报》均进行了专题报道。入选全国2022不动产登记改革精彩“一瞬间”。

第一次:7月12日,省级大型测绘应急演练在苍山产业集聚区成功举行,观看直播人数达22.3万人次,既提升了抢险救灾能力,又展示了“万亩千亿”产业平台的壮阔前景。

省市唯一:作为唯一的县级部门,在全省林草种苗行政执法和质量监管培训班上,分享办案体会。一宗行政处罚案卷在全省随机抽查的99宗案卷中获评优秀,全市唯一。

第二次:坚持整村推进,全力除险保安,深化“三改一拆”,第二次获全省“无违建县”殊荣。

双下降:全县松材线虫病发生面积和疫木数量同比下降17.6%、66.5%,阶段性成果非常显著。

全省第三:在浙江林业网上发表文章162篇,居全省第三,展示了金山银山转化新成果、林业共富新成效。

3个月:打破全市集中上报、统一审批的惯例,单独上报、单独获批成片开发方案,总面积1618亩,比其他县(市、区)提前3个月以上,为六大区块征迁奠定了坚实基础。

3个村:赤城街道三新村、平桥镇张思村、南屏乡前杨村成为全省“一村万树”示范村。

10金:在第十五届中国义乌国际森林产品博览会上,10个林业产品喜捧金奖,占全市四分之一强。

54件:共承办党代会议案22件、人大议案19件、政协提案13件,做到事事有着落,件件有回音。

57个:规划验收时间从2个月

缩短到7个工作日内,申请验收比率首次达到100%,18个项目提前投产。

490亩:积极跑市进省,成功预借占补指标490亩,占全市五分之一,保证了建设项目顺利上报。

679亩:实施百日攻坚,清遗留,促在建,谋新建,共获取耕地占补指标679亩、增减挂钩指标120亩。

1092亩:发布征地预公告27个,报批农转用13个批次共1092亩,连续4年超过1000亩。天铁、大自然、沪冈真空泵等募投项目顺利落地。

2740亩:国土绿化2740亩,完成率为124.5%。森林覆盖率达到70.49%,公益林面积为92.35万亩。

2.3万宗:全力创建省级便民利民服务成绩突出集体,完成不动产登记23881宗,抵押登记11978宗。

1.5亿元:县砂管办实体化运作,实现砂石全生命周期管理,收取矿产资源出让金1.5亿元。

22.87亿元:把握时序和节奏,共出让各类土地25宗864

亩,收取土地出让金22.87亿元。

最精美的始丰湖两岸城市规划。按照“植入地域性文化基因,突出业态共融,融入数字化、智慧化,注重实施性的理念,用立体式设计进行景城融合”的要求,精编始丰湖两岸城市规划和高铁新区规划。县域国土空间总体规划编制全面启动,20个村庄规划试点有序推进。

最精准的地下市政“三维地图”。共完成管线普查2009公里,其中完成燃气管线99.3公里;完成地下停车场、人防工程二维测绘普查41.7万平方米;完成三维扫描、建模36万平方米。地下市政智能化管理前景可期。

数字看实绩,实绩显担当。2022年以来,县自然资源局已获得全省护林先进单位等省、市、县各类荣誉11个,而颁奖季序幕刚刚拉开。

2023年,希望在前。全县自然资源系统干部职工将以奋斗者的姿态,不负时代,不负年华。全年将完成土地供应1500亩以上,新增建设用地1000亩以上,低效用地盘活1000亩以上,耕地垦造3000亩以上……

一清二楚的数字,透着沉甸甸的责任。但精彩数字,必将继续。

春节期间赭溪老街将部分开放

本报讯 今年春节期间赭溪老街将部分开放。赭溪历史文化街区(文化创意中心)项目位于赤城街

道赭溪两侧。被列入省首批城乡风貌样板区试点建设名单,属于传统风貌区类,占地12.6公顷。建筑

面积:总建筑面积为20.5万方,其中地上建筑面积11.9万方,地下建筑面积8.6万方。2020年3月动工

建设,计划2023年正式开街运营。

该项目由投资方引进知名品牌商家进行10年统一运营,按照“区块文化+旅游+商业+产业功能布局”要求,导入康养、餐饮、休闲娱乐、天台传统手工艺制作、传统产业、非遗、文创、民宿、酒店业等产业项目。

通过声光电,以梦遇赭溪、梦回盛唐、梦遇道济、梦道修真、梦悟大智等六幕进行夜间情景打造,让赭溪的夜晚绚烂璀璨,让游客的体验深度沉浸;以真人演艺、秀场、快闪等夜间演艺让赭溪的夜晚充满人文的温度;以精致高端的民宿聚落,以丰富多样的酒吧夜店、以多滋多样的夜间美食加以品质的休闲娱乐为夜间业态,让游客留下来。通过夜间情景打造、夜间演艺、夜间业态,推动城市“夜经济”发展,促进共同富裕。

(来源:《天台山旅游》)



我县一案例入选全国56个河湖长制典型案例

本报讯(记者 庞亚芳)日前,水利部河长办会同水利部科研院在全国范围内精选了56篇有代表性的河湖长制典型案例,我县《“一念入微”打通基层河长治水最后一米》案例成功入选。

为解决群众最关心的水体“感观”问题,我县探索出了一条以“水质改善”为核心,“十米河长”为载体,“考核问责”为辅助的小微水体全位化管理布局,结合总河长令、“五水共治”联席会议制度等,有效解决了“大河有人管、小

沟无人问”的基层治水盲区问题。

自2013年启动“五水共治”工作以来,我县112条河流的断面水质获得显著提升。截至目前,县控以上断面水质达标率100%,集中式饮用水源地水质达标率100%,水环境

功能区水质达标率100%,天台—临海交接断面水质达到II类,较去年提升15%,创历史最优;始丰溪国家湿地入选省“五水共治”实践窗口;六夺大禹鼎,数量居台州市第一,有望冲击台州市首个大禹鼎金鼎。

大红灯笼高高挂
街头巷尾年味足

本报讯(记者 许蓓蓓)随着2023年春节临近,我县城区街头巷尾年味渐浓,道路两侧挂起了火红的灯笼,放眼望去,处处洋溢着喜庆的氛围。

在工人路道路两旁,工人们正在有条不紊地悬挂灯笼,一个个象征着平安祥和、红红火火的

灯笼,将街道渲染得喜气洋洋。道路两旁的大树也在工人的巧手下穿上了金闪闪的新衣,十分喜庆。

一串串灯笼传递出对新春的祝福,既美化了城区环境也让广大市民感受到了浓浓的年味和城市欣欣向荣的面貌。



中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点